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Ata da 23ª Sessão Extraordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Araraquara, realizada em 25 de novembro de 2019, em sua sede, situada nesta cidade de Araraquara, no Palacete Vereador Carlos Alberto Manço, na Rua São Bento, nº 887




                                                                                  Aprovada em ____/____/___

                                                                              ____________________________
                                                                            Presidente




Presidente: 		Vereador Tenente Santana
Primeiro Secretário:	Vereador Lucas Grecco
Segundo Secretário:	Vereador Cabo Magal Verri


[bookmark: _GoBack]Início às 10 horas e 16 minutos. Vereadores presentes: Toninho do Mel, Edio Lopes, Edson Hel, Elias Chediek, Delegado Elton Negrini, Cabo Magal Verri, Gerson da Farmácia, Jéferson Yashuda, José Carlos Porsani, Juliana Damus, Lucas Grecco, Tenente Santana, Paulo Landim, Rafael de Angeli, Pastor Raimundo Bezerra e Roger Mendes. Ausente o Vereador Zé Luiz (Zé Macaco). A Vereadora Thainara Faria teve sua falta abonada, nos termos do artigo 4º do Decreto Legislativo nº 964, de 1º de setembro de 2016. Em atendimento ao disposto no § 1º e seguintes do artigo 148 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012, foi procedida a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo Vereador e Primeiro Secretário Lucas Grecco. Dando sequência à sessão, foi aprovada a ata da 3ª Sessão do Parlamento Jovem, realizada em 14/11/2019. Com número legal, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, foram iniciados os trabalhos. Passou-se à ORDEM DO DIA. ITEM Nº 01: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 385/2019, da Prefeitura do Município de Araraquara, que dispõe sobre a desafetação e autorização de alienação de imóvel do Município, de transcrição nº 32.842, do livro 3-AZ, fls. 63, de 1º de abril de 1968, do 1º Cartório de Registro de Imóveis de Araraquara, localizado na Avenida Francisco Aranha do Amaral, nº 794, Jardim Primavera, com área de 2.602,15 metros quadrados, onde atualmente abriga a principal unidade do Corpo de Bombeiros no Município, e dá outras providências, restando prejudicado o projeto original. Fizeram uso da palavra os Vereadores Paulo Landim, José Carlos Porsani, Roger Mendes, Jéferson Yashuda, Edio Lopes e Gerson da Farmácia. ITEM Nº 02: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, o Projeto de Lei nº 388/2019, da Prefeitura do Município de Araraquara, que autoriza o Poder Executivo a abrir, no Departamento Autônomo de Água e Esgotos, um crédito adicional especial, no valor de R$ 1.607.740,00 (um milhão, seiscentos e sete mil, setecentos e quarenta reais), para a ampliação da Estação de Tratamento de Esgotos de Araraquara, e dá outras providências. Fez uso da palavra o Vereador Paulo Landim. Fez declaração de voto o Vereador José Carlos Porsani. ITEM Nº 03: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, sem debates, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, o Projeto de Lei nº 389/2019, da Prefeitura do Município de Araraquara, que altera a Lei nº 9.793, de 13 de novembro de 2019 (Autoriza a alienação onerosa com inexigibilidade de licitação, de imóvel de matrícula nº 110.126), corrigindo a identificação da empresa a que será alienado o imóvel que especifica. O Vereador Jéferson Yashuda solicitou ao Presidente a inversão da pauta, para que fosse votado em quarto lugar o item 06, o que foi aprovado pelo Plenário. ITEM Nº 06: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, em votação nominal requerida pelo Vereador José Carlos Porsani, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, o Substitutivo nº 03 ao Projeto de Lei nº 377/2019, da Prefeitura do Município de Araraquara, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos (PCCV) da Prefeitura do Município de Araraquara e dá outras providências, restando prejudicado o projeto original. Fizeram uso da palavra os Vereadores Paulo Landim, Delegado Elton Negrini, Jéferson Yashuda, Rafael de Angeli, José Carlos Porsani, Elias Chediek, Lucas Grecco, Gerson da Farmácia, Edio Lopes, Edson Hel e Roger Mendes. Fizeram declaração de voto os Vereadores Jéferson Yashuda e Roger Mendes. A correspondente folha de votação passa a integrar o Processo nº 474/2019 e sua cópia segue anexa a esta ata. ITEM Nº 04: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, em votação nominal requerida pelo Vereador José Carlos Porsani, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 375/2019, da Prefeitura do Município de Araraquara, que dispõe sobre o Plano de Carreiras, Cargos, Empregos e Vencimentos (PCCV) do Departamento Autônomo de Água e Esgotos (Daae) de Araraquara, e dá outras providências, restando prejudicado o projeto original. Fizeram uso da palavra os Vereadores Paulo Landim, Rafael de Angeli, Jéferson Yashuda, José Carlos Porsani, Toninho do Mel, Edio Lopes, Gerson da Farmácia e Lucas Grecco. Fez declaração de voto o Vereador Roger Mendes. A correspondente folha de votação passa a integrar o Processo nº 472/2019 e sua cópia segue anexa a esta ata. ITEM Nº 05: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, o Substitutivo nº 02 ao Projeto de Lei nº 376/2019, da Prefeitura do Município de Araraquara, que institui o Estatuto e o Plano Unificado de Carreira, Cargos e Vencimentos dos profissionais do quadro do magistério público municipal e dos funcionários da educação pública do Município de Araraquara e dá outras providências, restando prejudicado o projeto original. Fizeram uso da palavra os Vereadores Paulo Landim, Rafael de Angeli, Jéferson Yashuda, Gerson da Farmácia, Roger Mendes e José Carlos Porsani. O Requerimento nº 1615/2019, do Vereador Delegado Elton Negrini, solicitando vista pelo prazo de 01 (um) dia, foi rejeitado pelo Plenário, em votação nominal requerida pelo Vereador José Carlos Porsani. A correspondente folha de votação passa a integrar o Processo nº 473/2019 e sua cópia segue anexa a esta ata. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, deu por encerrados os trabalhos às 13 horas e 30 minutos. Esta ata foi lavrada nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012. Todo o ocorrido nesta sessão está gravado em mídia de DVD – digital video disc, devidamente catalogada, que se encontra arquivada em local apropriado. Eu, __________________________, Primeiro Secretário, assino a presente ata com os demais membros da Mesa.=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=


_________________________
Presidente


_________________________
Primeiro Secretário


__________________________
Segundo Secretário
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